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www.mig21.cz
V dnešním světě kompjůtrů, ju tru tru. Fandové
kapely Mig 21 si tuhle písničku určitě pamatují.
A protože v dnešním světě kompjůtrů je tedy po-
třeba mít i vlastní webovou prezentaci, pustili se
do ní i Jiří Macháček se svojí partou, a dá se říct,
že docela úspěšně. Prezentace je vyvedená ve
flashi, a to velice originálně. Jen se zkuste po-
dívat třeba na peepshow (pouze pro starší 18 let),
černou skříňku nebo počasí.  Pobavíte se i při po-
hledu do jejich minulosti. Samozřejmostí jsou
ukázky z tvorby v MP3 formátu.

www.meteopress.cz
Počasí si s námi někdy dokáže pořádně zavtipko-
vat. Abychom však pokud možno předešli často
i nepříjemným překvapením, které nám občas při-
pravuje, máme zde meteorology. A ti s námi ko-
munikují především než prostřednictvím médií, te-
dy i internetu. Ale víte, kde tam hledat o počasí
ucelené informace, tedy nejen pár zmínek o tom,
jak bude zítra? Z českých serverů toho nabízí nej-
více právě tento. Na úvodní stránce naleznete ak-
tuální změny v počasí nejen v Česku, ale i v Evro-
pě a ve světě. 

www.beremese.cz
Každý z vás už určitě zažil nějakou svatbu. Ať už
tu svoji, nebo svých příbuzných či přátel. Pokud
jste na tuto rodinnou oslavu dosud pohlíželi pou-
ze z pozice hosta, připadá vám nejspíše jako jed-
na z nejhezčích událostí v životě. Pokud jste se
však již někdy účastnili příprav, víte, že řádně na-
plánovaná a nachystaná svatba stojí spoustu ner-
vů a úsilí. Co takhle se těchto starostí vyvarovat?
Můžete zkusit třeba tuto stránku. Její autoři ji roz-
dělili do čtyř základních bloků. Prvním z nich jsou
fotoalba, ve kterých jsou většinou fotografie ze
svateb již uskutečněných. Poté následuje blok dis-
kusí, kde starší a zkušenější radí, jak se na den D
připravit co nejlépe. Třetí sekcí jsou články, ve kte-
rých se například dozvíte, jak na svatbu pohlíží stát
či jak zorganizovat například svatební obřad nebo
hostinu. 

20 Novinky

uWízlo W paWučině
Víte o nové stránce na internetu? Zašlete nám odkaz na adresu: pawucina@idg.cz



Novinky

P C W O R L D  2 0 0 3 1 0

21

www.victorie.cz
Pod touto adresou se nachází Victorie, český
internetový magazín pro ženy, jejich muže
a všechny, kdo mají rádi dobrou zábavu na in-
ternetu. Tolik úvodní motto autorů. A co je tou
dobrou zábavou myšleno? V první řadě je to pár
rubrik, které najdete v jakémkoliv tištěném ča-
sopise pro ženy, zde jen za jejich čtení nemusí-
te platit. Jedná se třeba o rubriky věnované di-
etě a hubnutí, zdravé výživě, kosmetice, horo-
skopům, cvičení, sportu a dalším. Na hlavní
stránce v pravém menu se můžete zasmát ná-
hodnému vtipu, pod ním je seřazeno několik za-
jímavých adres určených nejenom ženám. Sou-
částí webu je i seznamka, ve které nemusíte
hned nutně hledat partnera, ale i kamaráda či
kamarádku. Pokud se potřebujete svěřit s něja-
kým problémem můžete se zapojit do diskusí.

www.veteran.cz
Jak je již z názvu serveru patrné, bude zde řeč
o historických vozidlech. Hned na úvodní strán-
ce vlevo je menu Inzerce, ve kterém můžete pro-
dat či koupit jakéhokoliv veterána nebo náhrad-
ní díly na něj. Na téže stránce napravo můžete
kliknout na seznam odcizených veteránů a pří-
padně i pomoci při jejich hledání. V článcích se
kromě dokumentací ze srazů dozvíte něco z his-
torie, v sekci jak na to zase najdete informace,
jak se stát členem Veterán klubu, nebo si mů-
žete stáhnout potřebné dokumenty k oficiálnímu
přihlášení svého plechového miláčka jako his-
torického vozidla. V sekci odkazy najdete přes
300 tipů na weby týkající se veteránů, mezi ji-
nými například weby fanklubů jednotlivých zna-
ček a typů. V kalendáři si můžete nalistovat „ve-
teránskou“ přehlídku 

www.zvedavec.org
Tento politicky nekorektní webzine je psán pou-
ze v českém jazyce, ale sídlo jeho redakce se
nachází překvapivě v Kanadě. Nabízí v mnoha
ohledech zajímavý pohled na události, které
v této době hýbou světem. Ve stálých rubrikách
čtenáři najdou komentáře a názory na aktuální
dění u nás nebo v zahraničí, nechybí ani názo-
ry samotných čtenářů. Další rubrika, čtení z kla-
siky, je plná poutavých ukázek naší i zahranič-
ní prózy. Mezi ostatními sekcemi najdeme po-
hledy z Evropy nebo fejetony a kritické články
na okraj. V zajímavých odkazech si můžete klik-
nout na cokoliv se vám zlíbí, pro zasmání jsou
k dispozici humorné články a anekdoty. Samo-
zřejmě nesmějí chybět zprávy a informace ze ze-
mě původu, tedy z Kanady. A pro krajánky do-
konce i něco adres a telefonů.


